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Protokół Nr XVIII/2025 

z obrad XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno  

odbytych w dniu 02 grudnia 2025 r. 

w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Wierzbnie  

 

Czas trwania obrad: 1407-1419 

 

Stan Rady .....................................     –   15 

Obecnych w/g listy obecności ......    –   14, co stanowi 93,33%  

Nieobecnych w/g listy obecności      –     1 

(Nieobecni: Jarosław Wąsowski) 

 

W obradach uczestniczyli: 

1. Sekretarz– Pani Magdalena Dębowska 

2. Skarbnik Gminy – Pani Marta Haładaj 

3. Sołtysi poszczególnych miejscowości z terenu naszej gminy 

 

Ad. Pkt 1 

Przewodnicząca Rady dokonała otwarcia XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno. 

Stwierdziła prawomocność obrad. Następnie odczytała porządek obrad, który przedstawia się 

następująco: 

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawki tej opłaty. 

3. Wnioski i oświadczenia radnych. 

4. Wolne wnioski i zapytania. 

5. Zamknięcie obrad. 

 

 

Rada Gminy nie wniosła uwag do przedstawionego porządku obrad, w związku z czym został on 

jednogłośnie przyjęty. 

 

Ad. Pkt 2 

Przewodnicząca Rady: Przechodzimy do drugiego punktu podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody 

ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Tutaj przed głosowaniem państwo sołtysi 

chcą się wypowiedzieć.  Proszę ktoś by chciał zabrać głos? Proszę. 

Sołtys Wierzbno: Chciałabym się Pani Przewodniczącej zapytać czy będą worki tak jak do tej pory 

były, że po prostu były odpady odebrane i się dostawało worki na kolejne śmieci, czy tak będzie teraz? 

Przewodnicząca Rady: Z tego co słyszę, jest tutaj jeszcze Pani Sylwia, to może dopowiedzieć. 

Sołtys Wierzbno: Ja dostałam taką informacje, że firma, która przyjmuje w Węgrowie śmieci, zarządza 

sprzątaniem ich, to mieszkańcy domów jednorodzinnych od których śmieci są odbierane muszą                         

w swoim zakresie zakupywać worki na śmieci.  

Pani Sylwia Boruc: Sytuacja zależy od tego, jakie mamy zapisy przy przetargu. W naszym przetargu 

jest zapis, że to firma odbierająca odpady zapewni worki, więc wszystko będzie tak jak do tej pory. 

Sołtys Wierzbno: Dobrze, dziękuje bardzo. 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa chciałby jeszcze zabrać glos? Nie widzę w takim razie 

czytam projekt uchwały. 

Sołtys miejscowości Wierzbno: Ja się zapytam właśnie. Dlaczego te stawki są zawyżone, troszeczkę 

wyższe. Czy nie można po prostu by było ustalić tych niższych stawek? 

Przewodnicząca Rady: Gdzie są? 

Sołtys miejscowości Wierzbno: No w Grębkowie np. są niższe stawki. 

Przewodnicząca Rady: Nie są niższe.  

Sołtys miejscowości Wierzbno: Słyszałam, że 18zł. 

Przewodnicząca Rady: Nie, w Grębkowie są 22 zł-20 zł, tak, właśnie mamy tutaj tabelkę. Także 22 zł, 

20 zł, ale i Liw 26 zł, 20 zł, tak, więc to jest taka sama stawka. U nas od tylu lat udało się mieć stawki 
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najniższe na okolice. No niestety odbiór odpadów musi się samofinansować i to jest niestety 

nieuniknione, żebyśmy chociaż to, no uważam ze te 5zl, dzisiaj idziemy do sklepu to nie kupimy za 

wiele. Nie jest to ogromna kwota, więc ktoś ma jeszcze jakieś uwagi lub pytania? 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie wyboru 

metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 14 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

14 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosy "WSTRZYMUJĄCE" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości 

stawki tej opłaty została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 3 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? Ma pytania lub jakieś 

uwagi? 

Radny Dariusz Patoka: Pani Małgosiu i ja właśnie do pani. Chodzi o to lustro, które już teraz odbiegło 

od tego tematu. A wiadomo, że Pani ma jakieś możliwości większe. Chodzi o to lustro na skrzyżowaniu 

u nas na wiosce. Miało tu być coś załatwione, a do tej pory nie ma nic.  

Przewodnicząca Rady: Nie ukrywam, że próbowałam tam kilka razy się dodzwonić. Potem się 

dowiedziałam ze Pan Kierownik wydziału drogowego był na zwolnieniu. Potem nie ukrywam, że 

miałam trochę swoich takich prywatnych spraw i uciekło mi to z głowy. Ale postaram się w tym 

tygodniu do nich dodzwonić i dopytać. Proszę mi tylko przypomnieć, które to skrzyżowanie dokładnie?  

Jadąc od Wierzbna tutaj, tak? 

Radny Dariusz Patoka: Wypowiedź niesłyszalna z uwagi na brak mikrofonu. 

Przewodnicząca Rady: Dobrze. Czy ktoś z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? Nie widzę 

przechodzimy do kolejnego punktu. 

 

Ad. Pkt 4 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z obecnych na sali Państwa i Sołtysów, obecnych chciałby zabrać 

głos? Proszę bardzo.  

Sołtys miejscowości Koszewnica: Chciałabym zapytać, miesiąc temu zgłaszałam o porównanie tej 

drogi do Wyczółk. No i cisza.  

Przewodnicząca Rady: No nie ma dzisiaj Pana Wójta, niestety ma pogrzeb. Także Pani Sekretarz 

przekaże i Pan Wójt postara się, bo chyba ciągnik jest jeszcze w remoncie. Czy ktoś z państwa chce 

jeszcze zabrać głos? 

Sołtys miejscowości Helenów: Czy stare worki, które my teraz jeszcze mamy, czy one będą jeszcze 

szły, jak nowa firma przyjdzie, czy oni przywiozą nam worki? Jak dostaniemy już fakturę do ręki, za te 

opłaty z nowym rokiem, czy przywiozą nam worki? Bo mamy jeszcze trochę worków każdy z nas, ale 

te worki chyba już nie będą szły do tej nowej firmy. Jak to będzie właśnie? 

Przewodnicząca Rady: Dobrze, proszę pani Sylwia, by Pani mogła odpowiedzieć. 

Pani Sylwia Boruc: Jeżeli chodzi o worki to firma na początku roku, będzie z nami podpisywała umowę 

będzie dostarczać do Państwa takie worki z nowymi napisami i oznaczeniem firmy. W pierwszym 

miesiącu będziemy wystawiać worki te stare, które mamy do tej pory i na wymianę będziemy dostawać 

worki oznaczone nowa nazwa firmy. Zobaczymy, czy firma zgłosi się po te worki. Jeżeli będzie 

konieczność, aby oddać te worki, to wtedy poinformujemy Państwa. 

Przewodnicząca Rady: Dobrze, dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa jeszcze chciałby zabrać głos? 

Proszę Pani Nojszewska. 
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Radna Barbara Nojszewska: Ja chciałam do Pani Sekretarz zgłosić, aby została porównana nasza 

droga powiatowa Skarżyn – Nojszew. Nie ma Radnego Powiatowego, to może Pani Sekretarz przekaże. 

Dziękuje bardzo. 

Przewodnicząca Rady: Dziękuje bardzo. Czy ktoś z Państwa jeszcze chciałby zabrać głos? Nie widzę. 

Przechodzimy do ostatniego punktu. 

 

Ad. Pkt 5 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim obecnym za udział 

w obradach XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy, a następnie dokonała ich zamknięcia. 

 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

Protokołowała:       PRZEWODNICZĄCA 

Natalia Dębowska             RADY GMINY  

              /-/ mgr Małgorzata Karczewska 


